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Gîndirea secretarului general al partidului, 
cu privire la perfecționarea mecanismului 

de funcționare a economiei socialiste
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SIMPOZION ȘTIINȚIFIC OMAGIAL 
„Dezvoltarea economico-socială a municipiului 

Petroșani—mărturie a materializării unei 
strălucite concepții privind progresul multilateral 

al României socialiste"Ieri, în organizarea Comitetului municipal de partid, s_a desfășurat la Petroșani, sub genericul «Fierbinte omagiu, conducătorului Erou", simpozionul consacrat aniversării zilei de naște a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului .Comunist Român, președintele României socialiste.Deschizând lucrările simpozionului, tovarășul loan Resiga, prim-'secretar al Comitetului municipal de partid, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular municipal, 
a relevat semnificația profundă a înaltei cinstiri pe care întregul partid și popor o aduce în aceste zile strălucitului conducător al destinelor națiunii noastre socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

In comunicarea „Dez
voltarea economico-socia
lă a municipiului Petro
șani, mărturie a materia
lizării unei strălucite 
ccpții privind progresul 
multilateral al României 
socialiste'*, primul secrecon-

Aspect din timpul desfășurării simpozionului.

tar al Comitetului municipal de partid a subliniat că în zilele acestui început de an, cînd întregul popor a trecut cu dăruire patriotică și revoluționară la înfăptuirea obiectivelor celui de_al doilea an al cincinalului, glodurile tuturor fiilor țării se îndreaptă spre conducătorul iubit al partidului și statului, tovarășul N i c o l a e Ceaușescu, înconjurîndu.l cu puternice simțăminte de stimă și prețuire, omagi-rul încercat care și_a de
dicat întreaga viată și activitate luptei desfășurate de partid, de popor, pen
tru împlinirea celor mai înalte idealuri și aspirații de dreptate, libertate, de Viață mai bună, de pace, prosperitate și bună înțelegere cu toate națiunile lumii.„Au trecut peste două decenii de cînd tovarășulNicolae Ceaușescu se află în fruntea partidului și Statului, conducted destinele națiunii spre împli- nîrea înaltelor idealuri de progres și civilizație 

socialistă. Din anul 1965 an pe care îl privim ca termen de referință în noua istorie a patriei — orientările științifice, proiund novatoare, trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de la tribuna Congresului al IX-lea al partidului, au marcat perioada celor mai profunde și mărețe reali-zări m evoluția societății românești, au ridicat pe Un plan superior gîndirea și practica social-istorică românească, cristalizînd oind astfel pe revoluționa- experiență originală în conducerea politică a societății pe calea edificării socialismului multilateraldezvoltat".In continuare, s_au făcut referiri pe larg la profundele mutații cunoscute în „Epoca Nicolae Ceaușescu" în municipiul Petroșani, arătînd că dimensiunile și coordonatele economice și sociale pe care se înscrie în prezent Valea Jiului, asemenea întregii țări, constituie o
(Continuare îo pag. a 2-a)

Partidul Comunist Român a situat la temelia e- dilicării societății socialiste multilateral dezvoltate, u- nitatea dialectică dintre forțele de producție, relațiile de producție și suprastructură privită în dinamica evoluției vieții economico-sociale și politice. In spiritul acestei concepții, dezvoltarea puternică a forțelor de producție, a bazei tehnico-materiale presupune perfecționarea continuă a mecanismului de funcționare a economiei naționale pentru a asigura In permanență, în raport de noile condiții interne și internaționale, cadrul social-economic favorabil repartizării raționale a resurselor de muncă socială și utilizarea lor cu maximum de eficiență.Secretarul general al partidului, tovarășul
Prestigiul conducătorului,

prestigiul întregii țârii Am aflat, cu multă bucurie în suflet, vestea că Inundația Alianța Mondiali pentru Pace „Igniș Ar- dens“ din Italia a decernat, zilele trecute, premiul „pentru Pace și și Solidaritate Internațională", tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului Comunist Român, președintele României socialiste. înalta distincție constituie încă o dovadă a prestigiului binemeritat de care se bucură, pe toate meridianele și paralelele planetei albastre, .Eroul păcii, cum este cunoscut în lume promotorul o- rientărilor fundamentale ale politicii externe românești.'■ Premiul Fundației A_ lianța Mondială pentru Pace „Ignis Ardens", ca și celelalte distincții și premii acordate, de_a lungul anilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, de prestigioase ■ organisme, organizații și foruri internaționale, încununează, în fapt, inițiativele de răsunet mondialîn pag. a 3-a
U N I RE A

EVENIMENT CU PROFUNDE SEMNiFiCAȚIi 
PENTRU VIITORUL PATRIEI

Nicolae Ceaușescu, a fundamentat necesitatea și posibilitatea perfecționării mecanismului de funcționare a economiei , noastre naționale ca parte componentă a procesului obiectiv de dezvoltare a societății socialiste, ca legitate a făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism. , : >Perfecționarea mecanismului de conducere plani- nificată a economiei naționale pornește de la cunoașterea pe baze științifice a realităților, a legilor economice obiective care străbat mișcarea reală a vieții economico-sociale și exprimă tendința dominantă de evoluție a contradicțiilor ei.In perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea au fost adoptate noi 

mai noas-

la important, de toate

întreprinse de cel iubit fiu al națiunii tre, contribuția sa însemnată pe frontul luptei pentru dezarmare, pentru edificarea unei lumi mai drepte și mai bune. In a- cest context, un ecou deosebit peste hotare a stîrnit hotărîrea României de a reduce unilateral armamentele, efectivele și cheltuielile militare cu 5 sută, ca un pas demn de urmat țările lumii.înalte cinstire secretarului general partidului, României, inimile de bucurie. In ceste clipe, însoțim gîndurile noastre de urarea tradițională a poporului, de multă sănătate și putere de muncă spre a conduce și pe mai departe, cu strălucire și cutezanță revoluționară, destinele României socialiste.

acordată al 'președintele ne copleșește ' i ' a-

Vasile FLOREA, 
miner șef de brigadă, 

I.M. Aninoasa 

măsuri pe linia perfecționării organizării conducerii și planificării activității economico-sociale. Ele au vizat perfecționarea în continuare a cadrului organizatoric de participare a întregului popor la conducerea societății, adînci- rea democrației socialiste în toate sferele vieții economice și sociale.Ca o condiție de bază pentru a asigura trecerea la o nouă calitate în întreaga activitate economi- co-socială, Plenara C.C. al P.C.R, din martie 1978 a adoptat „Hotărîrea cu privire la perfecționarea conducerii și planificării e-
Lector univ.

Ion UIFALEAN, 
Institutul de mine Petroșani
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i Manifestări 
politico-educativeIn aceste zile de vibrantă trăire patriotică, în instituțiile de cultură, în întreprinderile, școlile și ceele din Valea Jiului loc. ample manifestări litico-educative și cultu- ral-artistice dedicate împlinirii a 128 de ani de la Unirea Principatelor Române, înfăptuită la , 24 fâ^ ' nuarie 1859 și apropiatei aniversări a zilei de naștere și îndelungatei activități revoluționare a to_, varășului Ni c ol.a'e^I Ceaușescu, secretarul gc- , neral al partidului, pre_ I ședințele Republicii Spcia- | liste România. In cadrul , simpozioanelor, meselor rotunde, dezbaterilor și I recitalurilor de muzică și t poezie patriotică sînt evo_ | cate semnificații le, politi- I ce, economice și sociale ! ale celor două evenimente I istorice ale patriei noastre, care unesc eforturile creatoare pentru progresul și prosperitatea poporului, într-o atmosferă de pace.

EXPUNERI EVOCATOARESub genericul „Cinstind 
Un om, sărbătorim o țară", la Școala generală nr. 2

T. SFATARU

(Continuare in pag. a 2-a>

CĂRBUNE PESTE PLAN

Fapte de muncă dedicate 
măreței aniversări

*128 de ani de la formarea statului național român, prin unirea Moldovei cu Muntenia

..UNIREA, NAȚIUNEA A FĂCUT-O!"
Mobilizați de dorința de • a întîmpina apropiata aniversare a zilei de naștere a celui mai iubit fiu al națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu, minerii. Văii Jiului gu obținut în 22 ianuarie noi și importante succese.întreprinderile miniere Lonea, Vulcan, Bărbăteni și Valea de Brazi au extras, împreună, peste prevederile de plan 728 ' tone de cărbune. Cel mai mare plus al zilei amintite l-au obținut minerii de la Valea de Brazi —324 tone de cărbune. La rîndul lor, minerii de la Lonea au realizat o producție suplimentar extrasă de aproape 400 de tone de la'începutul anului. Remarcăm eforturile depuse de minerii Vulcanului pentru redre

sarea producției, eforturi care în ziua de 22 ianuarie aU fost materializate în extragerea a aproape 100 de tone peste sarcinaplanificată. . •Revenind la activitatea desfășurată de minerii de la Valea de Brazi dorim să evidențiem un aspect deosebit și anume că în Ultimele 5 zile sarcinile planificate au fost depășite constant demonstrînd •puterea de mobilizare a întregului colectiv.In felul acesta, dînd țării mai mult cărbune, minerii Văii Jiului aduc un vibrant omagiu tovarășul lui Nicolae Ceaușescu, care de peste două decenii conduce cu strălucire destinele poporului în . vasta operă de construire ă socialismului în patria noastră.

Făcîndu-și cunoscute ,op_ ; țiunile categorice, țara întreagă așteaptă hotărîrile areopagului european întrunit la Paris în vara a_ nului 1858. Convenția din august 1858 încheiată între cele 7 puteri europene, cbn_ sacrînd de jure principiul unirii, îl realiza în fapt doar pe jumătate, păstrînd două administrații separate: doi domni, două guverne, doua parlamente. -Românii au înțeles că lor le revine îndatorirea de a face pașii cuveniți pentru a ajunge la împlinirea dezideratului național. Astfel, după ce la 5 ianuarie 1859 Adunarea electivă a Moldovei a ales ca domn al acesteia pe Alexandru Ioan Cuza, la 24 Ianuarie 1859 Adunarea electivă a Munteniei a proclamat la _ rîndu-i domn pe alesul Moldovei. Zeci de mii de oameni — țărani, lucrători, .meseriași. 

tîrgoveți, intelectualis-au adunat în zilele de 22, 23, 24. ianuarie 1859 pe Dealul Mitropoliei spre a impune alesul, lor, al vrerilor de înnoire, de schimbare a vechilor rînduieli. Iar atunci cînd din brațele lor muncite s_a alcătuit 
în.. București cea, mai mândră „Horă a Unirii" pe care o văzuse pînă atunci pământul românesc, în inimile lor .se întărea speranța intr-un viitor mai bun. 
„Victorie remarcabilă a 
maselor de țărani, mește
șugari, lucrători și tîrgo
veți, a cărturarilor progre
siști' și patrioți, Unirea 
Principalelor — sublinia tovarășul N i c ol a e Ceaușescu — a reprezentat 
actul care a pus bazele sta
tului național român tpo_ 
dern".Unirea a deschis un făgaș nou istoriei naționale, în perioada cate â Urmat

țara, înaintând cu pași mari spre progres și propășire, împlinind : alte ’ - năzuințe supreme : independențade.stat și făurirea statului național unitar. Statornicia românilor pentru realizarea Unirii și obținerea Independenței dovedeau, precum s_a afirmat la a_- cea vreme, că „Unirea și Libertatea erau doi .munți mai tari decît granițele Carpaților".18 ani-după Unirea Principatelor, România își va proclama Independența de stat, pecotlumd_o cu sângele a zeci de mii dintre fiii săi pe fronturile războiului neatârnării. - ,. Iar participarea românilor di n .teritoriile aflate încă sub dominația străină la . a-. cest eveniment arăta nu numai că ci'socoteau „cauza ostașului român",- a dorobanților .și călărașilor ce sîngefau la sudul Du

nării ca ..pe propria lor cauză, ci și că îndeplinirea țelului nu era prea depar-, te. Astfel peste .patru decenii, unirea cu Transilvania devenea realitate, în- scriindu-se ca Un fapt împlinit în cartea veacurilor. Se adevereau cuvintele lui D. Boiintineanu (scrise în 1859) : „Dlrt înălțimea zilei de astăzi se vede marele viitor-al țării". încă o dată triumfă dreptatea 'istoriei, legitima: năzuință a unui popor de a trăi unit între fruntariile aceluiași stat. Ca și Unirea din 1859, Unirea cea Măre din 1918 eră rodul luptei și voinței nestrămutate a poporului, fiind decisă -prin fapta sa proprie ; era încununarea unei îndelungate istorii și
Prof. Dumitru PELIGRAI» 

(Continuare în pag. a 3-a)
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Simpozion științific omagial EXPRESII ALE DEMOCRAȚIEI MUNCITOREȘTI, REVOLU ȚIONARE

mărturie elocventă a materializării gîndirii novatoare a secretarului general al partidului privind înflorirea tuturor zonelor țarii.însemnele modernizării și-au pus amprenta în toate domeniile vieții eco_ nomico-sociale, astfel că la începutul celui de.al doilea an al actualului cincinal, Valea Jiului se prezintăca o citadelă muncitorească modernă și.r.âți'.toț' mai puternică, avînd ocontribuție de seamă lăprogresul multilateral țării, Sânt deosebit '. semnificative nivelele, producție cu care se scrie municipiul nostru în economia județului a țării — în acest, an vom realiza peste mii tone cărbune net, GWh energie electrică, tone oțel brut, 17 500 utilaj tehnologic, 300 fire vîseoză. și alte însemnate produse,In în c h e i e r e, s_a subliniat că, muncind cu dăruire patriotică și .răspundere revoluționară pentru înfăptuirea istoricelor hotărîri ale Congresului al NlII-lea, a îndemnurilor adresate de tovarășul Nicolae Ccaușescti întregului popor, comuniștii, minerii, toți oamenii muncii- din Valea Jiului acționează cu fermitate pentru a face din cel de.al doilea an al actualului cincinal, un an al producțiilor înal_ , te, al calității și: eficienței, pe măsura cerințelor economiei ■ naționale.Au m ai prezentat comunicări tovarășii Romulus Dfagoș, secretar al Comitetului municipal de partid, pe tema 
„Partidul Comunist Român 
i— centru vital al națiunii. 
Concepția- P.C.R., a tovară-

al.dedeInși-cîn.d 9700 1300 8200 tone tone

șului Nicolae Ceaușescu, 
secretarul general al parti
dului, privind rolul orga
nelor și organizațiilor de 
partid în înfăptuirea sar
cinilor economice; Du_ riiitru Fodor, rectorul Institutului' de mine, pe tema: 
„Noi concepte privind in
tegrarea învățamîntului cu 
cercetarea și producția" și Constantin z Iovănescu, . secretar al Comitetului municipal de partid, pe tema: 
„Contribuția activă a Re
publicii Socialiste România, 
a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu la soluționarea 
problemelor complexe ale 
lumii de azi în interesul 
destinderii, al independen
ței naționale, colaborării, 
progresului și păcii în în
treaga lume".Intr_o atmosferă de puternică însuflețire și unanimă aprobare, participanții la simpozionul omagial au adoptat textul unei telegrame adresrtă tovarășului Nicolae Ceaușescu. In telegramă se spune :

„Cu adîncă emoție, cu 
inimile pline de bucurie 
și mîndrie patriotică, par
ticipanții la s' 
științific omagial 
zat în reședința 
piului Petroșani, cu 
durile îndreptate 
dumneavoastră în 
moment sărbătoresc 
de bogat în 
și cu profunde 
în conștiința națiunii noas
tre, vă exprimă cu prilejul 
aniversării zilei de naștere 
cele mai înalte sentimente de 
profundă admirație, aleasă 
prețuire, fierbinte dragoste, 
stimă, recunoștință și gra
titudine pentru tot ceea ce 
întreprindeți cu neclintită 
consecvență pentru împli
nirea idealurilor de liber
tate, progres și civilizație 
ale poporului nostru, pen
tru desăvîrșirea măreței o_ 
pere de ridicare a patriei 
noastre pe noi culmi 
progres și civilizație.

simpozionul 
of gani_ 
munici- 

gîn* 
spre 

acest 
ații 

semnificații 
rezonanțe

de

De numele dumneavoas
tră, mult stimate tovarășe 
secretar general, se leagă 
nemijlocit marile împliniri 
socialiste din anii luminoși 
pe care cu mîndrie îi nu
mim „Epocă Nicolae 
Ceaușescu", care au înnoit 
din temelii Valea Jiului, 
mineritul său și înfățișarea 
așezărilor minerești. Ex- 
primind din toată inima 
prinosul recunoștinței noas
tre fierbinți pentru tot ce 
faceți ca munca să ne fie 
mai rodnică și viața pros
peră, folosim și acest pri
lej pentru a vă încredința, 
mult stimate și iubite to
varășe secretar general, că 
urmind insuflețitorul dum
neavoastră exemplu, ne 
vom înzeci eforturile crea
toare în întreaga activi
tate, vom acționa fără 
preget, intr.un climat de 
înaltă exigență revoluțio
nară, pentru creșterea pro
ducției de cărbune și a a- 
portului nostru în asigura
rea bazei energetice și de 
materii prime a economiei 
naționale.

însuflețiți de apropiata 
aniversare a zilei de naș
tere și a îndelungatei 
dumneavoastră activități 
revoluționare, dînd expre
sie gîndurilor alese și sen
timentelor de nemărgini
tă stimă pe care vi le pur
tăm pentru nesecata ener
gie cu care militați și ac
ționați pentru propășirea 
neamului și a țării, pentru - 
împlinirea aspirațiilor o- 
menirii de progres și pace, 
vă adresăm din adîncul 1- 
nimilor, mult stimate tova
rășe Nicolae Ceaușescu, ce
le mai sincere urări de 
viață îndelungată, multă 
sănătate și deplină putere 
de muncă pentru a conduce 
pe mai departe măreața o- 
peră a devenirii comunis
te a patriei, destinele na
țiunii române pe culmi î- 
nalte de progres și civili
zație.

După datina străbună, 
vă urăm să trăiți ani mulți, 
spre binele țării și înflori
rea națiunii noastre !".

rodnic dialogIeri au avut loc sesiunile consiliilor populare orășenești din Lupeni, Petrila, Vulcan, Uricani și ale consiliilor- populare comunale din Aninoasa și Bănița. Sesiunile au fost precedate de adunări cetățenești.In cadrul acestor manifestări specifice sistemului democrației noastre muncitorești, revoluționare, au fost dezbătute pe . larg, pornind de la experiența bună dobindită în anul trecut, noile direcții de dezvoltare economică și socială, edilitară și gospodărească a localităților. Zeci de deputați pornind de la cele mai bune anul trecut au meroase propuneri sintetizate în direcții concrete de acțiune a oamenilor principiului autofinanțăriimuncii, a tuturor cetățenilor pentru înflorirea < șelor și comunelor. Au fost analizate și aprobate planurile de dezvoltare e_ conomico-socială în anul 1987, planuri anuale de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentaro, bugetul local și programe privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială.

Intr-un spirit de exigență și responsabilitate pentru continua înflorire a •Jiului, dezbateri hotărârea și mai forțele

și cetățeni, rezultatele obținute în făcut nu-

„Omagiem un emSub acest generic, ieri, la Teatrul de stat „Valea Jiului" din Petroșani, ' a avut loc spectacolul festiv.; dedicat aniversării zilei de naștere și îndelungatei activități revoluționare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. . .; ,Spectacolul a reunit formații artistice de amatori din . Valea Jiului — parti- cipanți lă cea de_a Vl_a ediție a Festivalului național „Cîntarea României". In prezența membrilor secretariatului și biroului Comitetului municipal de partid, a unui numeros public — lațneni ai muncii din mticoi mderile si instituțiile municipiului - - interprețu au reliefat ■ dră_ < .. gostea și atașamentul minerilor Văii Jiului față de patrie și partid, față de secretarul general al parti-

Nicolae : expresie '"■Tela-dului, tovarășul Ceaușescu, dînd bucuriei de a munci și crea noi și valoroase bu_ inui materiale și spirituale.Și-au dat concursul grupul - coral „Armonii tinere" al comitetului U.T.C. din IUM Petroșani, 1 ansamblul folcloric „Parîhgul" ;1 Ca. . sei de cultura a sindicate^ lor, montajul literar al; clubului. sindicatelor- din Uricani, ințerpreți de muzică folk; - ■ ' 'Aplauzele celor prezenți au subliniat, deosebită â artistic, expresie și respectului . muncii; dih Valea față de cel mai iubit fiu al națiunii; noastre socialiste, ctitorul României contemporane, tovarășul Nicolae Ceaușcst u.

semnificația •.momentuluia stimei oamenilor ;Jiului

Ilorațiu A LEX AN DRESCU

vă informăm
I PENTRU COPII. De mare succes se bucură la Petrila piesa de teatru pentru copii . „Aventurile ■celor trei iepurași" George Negraru. eu vervă de artiștii

tre consiliile populare și toate categoriile de locuitori, s-au analizat căile și metodele de participare la realizarea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială și e- dilitar-gospodărească â o- rașelor și comunelor. In a- ceste manifestări de larg interes civic, primării localităților au prezentat rapoarte despre activitatea 1_____sinteti-zînd, totodată, direcțiile de acțiune în anul 1987. Au fost analizate nivelurile contribuției în muncă și bani, potrivit prevederilor Legii nr. 1/1985, fiind expuse căile și metodele de perfecționare edilitar- gospodărească și de înfrumusețare a Văii Jiului.Sesiunile consiliilor populare municipal, orășenești și comunale, fiind primul contact din acest an cu deputății și cetățenii, au 'marcat debutul unui ande rodnică conlucrare, de angajare patriotică în vederea înfloririi economico- sociale a Văii Jiului, pentru continua creștere a calității vieții tuturor oamenilor muncii.

localităților Văii participanții la și-au exprimat de a se implica mult, cu toate creatoare, cu toată energia pentru realizarea integrală și. la timp a sarcinilor din acest al doilea an al cincinalului, manifestînd o ,atenție sistematică pentru din anul trecut,folosirea judicioasă a ma_ .......................... ..terialelor, combustibililor și energiei electirce, promovarea largă a cuceririlor științei și tehnicii, a noilor tehnologii de mare randament în întreaga activitate productivă.Pe baza rezultatelor din anul trecut, primul an al aplicării generalizate ateritoriale, dezbaterile din ora- sesiunile consiliilor populare orășenești și comunale au subliniat perspectivele mai bunei gospodăriri prin participarea creatoare a tuturor locuitorilor.In adunările cetățenilor, reprezentând importante foruri de exercitare a democrației muncitorești, de întărire a conlucrării din- T. SPĂTARU ’

Gîndirea secretarului general al partidului 
cu privire la perfecționarea mecanismului 

de funcționare a economiei socialiste 
(Urmare din pag. 1) ganelor colective pe care le-ain creat, a inițiativei maselor de oameni ai muncii", pornind de la principiul îmbinării dirijate unitare, pe baza planului național unic, a activității de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate, cu autonomia economico-financiară a U- nităților administrative și

conomico-financiare, al cărui scop este, după cum arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu, „de a pune în concordanță cadrul organizatoric democratic cu mecanismul economico-financiar, astfel ca metodele de planificare și conducere să deschidă drum , .-larg manifestării neîrigră- de producție, cu principiuldite, acțiune a tuturor or- autoconducerii muncito-
' , ,

Manifestări politico-educative
(Urmare din pag. t)din Vulcan are loc astăzi, la ora 11, o expunere istorică evocatoare, dedicată Unirii înfăptuită la 24 • Ianuarie 1859 și apropiatei aniversări ă zilei, de naștere a tovarășului . Nicolae Ceaușescu. In încheierea acestei activități de educație patriotică are loc. un recital de -versuri patrio

tice; „Cinstirea primului 
l fiu al țării", „Omagiu pen
tru al țării președinte", 
„Model de luptă revoluțio
nară, de dăruire - pentru 
neamul românesc", „Nicolae 
Ceaușescu — marele Erou 
al păcii, militant de frunte 
al epocii contemporane" -sânt cîteva dintre manifestările de educație moral- politică ce vor ii organizate, astazi, miine și in 26 ianuarie, la . casele piome. : . rilor șl șoimilor patriei din Petrila, Petroșani și Vulcan în școlile generale nr. 
6 Petrila, nr. 5 Petroșani, 
nr. 3 Lupeni, nr. 6 Petroșani. ' . /■ .■ -’.i'

SPECTACOLEElevii de la Școala generală din Bănița au pregătit un spectacol tematic ce va fi prezentat luni sub genericul „Erou al u- 
nui timp eroic". Formații artistice ale pionierilor și elevilor, prezente în Festivalul național României", vor juajme spectacole cu programe ar-

". ■ ' naștere a ‘ tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Școala generală nr. 5 Petrila, pe scenele cluburilor căminelor culturale municipiu.
RECITALURI DE 

POEZIE PATRIOTICAMâine, de la ora 10, membrii cenaclului literar „Mlă- dițe creatoare", vor susține la Casa pionierilor și șoimilor patriei din localitate un recital de versuri patriotice -dedicate tovarășu
lui ' Nicolae Ceaușescu.

MASA ROTUNDA
„Un Erou între eroi" este intitulată masa rotundă care va avea loc inline dimineața la Școala generală nr. 6 din Lupeni. Activități asemănătoare, prin care organizațiile de copii și tineret își exprimă recunoștința pentru minunatele condiții de pregătire create în această epocă , _____ ___deschisă de Congresul al tfeiice, dedicate zilei ' IX-lea al partidului, numită cu dragoste și mîndrie- ,;Epoca Nicolae. Ceaușescu", vor avea loc și la clubul muncitoresc din < Uricani la liceele din Lupeni, Petroșani .și Petrila. 'Peste , 100 de pionieri de la Școa— la generală nr. 2 din Petroșani vor participa, în 26 ianuarie, la masa rotundă .

„Omagiu fierbinte ' pre
ședintelui iubit", dedicată cunoașterii vieții-: și înde- .. lungatei activități revoluționare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, părintele tinerei generații, marele prieten al copiilor din România socialistă.

„Cîntarea susține
Șiclin

reștî, cu autogestiunea întreprinderilor.A fost subliniată necesitatea creșterii în continuare a rolului finanțelor și creditului, a organelor financiar-bancare, care trebuie să asigure bunafuncționare a beneficiului și rentabilității, consolidarea echilibrului financiar al economiei o circulație monetară sănătoasă, întărirea puterii de cumpărare a economiei naționale, îmbunătățirea raportului 
dintre leu și alte valute. 
Potrivit exigențelor continuității procesului de perfecționare a mecanismului economico-financiar Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a adoptat noi măsuri privind perfecționarea mecanismului economico-financiar. Aceste măsuri au în vedere perfecționarea în domeniul aprovizionării tehnico_ma_ teriale, a contractelor e- conomice, urmăririi și reducerii consumurilor,' creșterea răspunderii materiale pentru rambursarea la timp â creditelor, pentrurealizarea ritmică a pla- .nului și respectarea diseii. plinei contractuale.Este meritul secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu de a fi conceput și înfăptuit pe baze științifice, realiste și . originale noul mecanism economic, mecanism care trebuie să fie aplicat cu ‘ fermitate și perfecționat în contextul strategiei făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării României spre comu
nism. '.l-l:" J -lpot urmări formația favo_ j rită evoluînd marți, 27 și I joi 29 ianuarie (ora 15,15), I în compania cunoscutelor | echipe Politehnica Timișoara și FC Bihor. Vor fi ’

I în teren și noile achiziții ‘ale teamului antrenatGigi Mulțescu. țl.V.)
Rubrică realizată de

Dorin GIIEȚA

in sala clubului I.M. . Pe- .INIȚIATIVE. Pasiunea Vulcan și-a depășit pre- trila. (Al. ÎL) și inițiativă AS ILupeni și Preparatorul din In Corcești s_au materializat în două baze sportive unde zilnic se poate practica patinajul. Muzica, un ceai fierbinte și nu în ultimul rînd, calitatea excelentă a gheții oferă tinerilor din Lupeni condiții plăcute de petrecere a timpului Orarul celor două sportive, zilnic între 18—20. (A.T.)

.... Valea Jiului și zona IIațe_ Minerul vederile de plan la desfa- gului, de la începutul ac_ ’ ” cerca mărfurilor către tualului sezon, a ajuns lapopulație cu 1 009 000 lei, 700 kg. In paralel cu rccol- de la începutul anului.TARIFE REDUSE, perioada actuală, Filiala Petroșani a OJT pune la dispoziția doritorilor bilete în toate stațiunile de o_ dihnă și tratament din țară, cei interesați beneficiind de tarife reduse cu până la 30 la ,sută. De notat că se poate opta și pentru intervaluri mai scurte de timp decît durata obișnuită de 12 sau 18 zile. (S.B.)

tarea mistreților, au fost împușcați, numai în această lună, 4 lupi. In domenii, acțiunile lor de vânători în da următoare vor sporite. (T.Ț.)
ambele grupe- perina- trebuiVlNATOARE. Ultima acțiune de valorificare a vînatului organizată de grupele de vânători ale filialei Petroșani a AJVPS a fost deosebit de rodnică. Au căzut în liniile de o- chire precise ale vânătorilor 4 mistreți. Astfel, can

titatea de carne de vinat realizată și expediată beneficiarilor de vânătorii din

I

l liber, baze orele1000 000 LEI. întreprinderea de stat mixtă din 70

deJucată amatori din formația clubului, | piesa atrage numeroși 
I spectatori de vîrstă școlară. 
I Așa a fost și ieri cu oca- 
V zia spectacolului susținut.

FOTBAL. Divizionara A Jiul Petroșani demarează suita partidelor a- micale de verificare, în vederea returului. Suporterii din Valea Jiului își
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CÎNTEC PENTRU UN IDEALMarile idealuri ale u- nui popor și_au găsit întotdeauna expresia în literatură și muzică, în vers cîntat, iar cînd acel ideal devine prezență copleșitoare și poporul purcede Ia înfăptuirea lui, se naște deîndată cîntecul- drapel, cîntecul ce va răsuna ca o chemare la luptă, ca un program- metaforă al luptei. Sînt cîntecele pe care, chiar dacă au autori cunoșcuți, le creează, parcă, nu o singură minte și un singur suflet, ci mii de minți și mii de suflete se concentrează, se sublimează sub 0 singură pană și dau ființă unei expresii.esen- ță atotcuprinzătoare. Revoluționarii de la 1848 a_ veau nevoie de un eîntec care să le exprime crezul și să cheme l'a acțiune, și acel eîntec necesar s_a născut din versul lui Andrei Mureșanu și melodia lui Anton Pann, nu întîm- plător, în Transilvania. Patosul revoluționai- cerea un marș, iar Un răsunet, nu

mit apoi Deșteaptă.te ro
mâne !, după prima lui sintagmă-chemare, este, așa cum l-a numit Ni- colae Bălcescu, o adevărată marseilleză românească. Iar apoi, cînd mersul istoriei a devenit favorabil și idealul unirii începea să-și contureze împlinirea visată prin veacuri, cîntecul necesar, cîntecul purtător de mesaj și răsunînd în ritmul bătăii de inimi ale tuturor românilor n_a întîr- ziat să se nască. El a fost — este și va continua să fie — Hora Unirii scrisă de Vasile Alecsandri, căreia directorul Conservatorului din București, Alexandru Flechtenma- cher, i_a dat melodia. Publicată la 9 iunie în revista Steaua Dunării a Iui Mihail Kogălniceanu, 
Hora Unirii se răspîndeș- 
te fulgerător pe întreg cuprinsul locuit de români, ajunge pe toate buzele, pentru că ea este 

expresia idealului și năzuinței tuturor. Ea nu putea să fie decît o horă, pentru că hora, dansul național, este un simbol ce se materializează în ■fapt real : românii își dau „mînă cu mînă". In acel ianuarie 1859 ei. au învîrtit „hora frăției*1 nu doar pe pămîntul Principatelor, ci „pe pămîntul României", o țară nerecunoscută pînă atunci de hărți și de imperii, dar care a existat dintotdeau_ na în conștiința poporului său. Și cîntecul a continuat să răsune, a răsunat triumfător și în acel decembrie 1918, a răsunat atunci cînd istoria încerca să ne amenințe, răsună azi și va răsuna mereu, pentru că în el trăiește un ideal secular și esența principalei noastre chezășii de a există ca pop or, Cîntec —: bătaie de inimi.
Corneliu RADULESCU

Iubire de țar âIubirea de țară a-ntîiului dor_cîntecPUrtat Un tezaur din al mamei sfînt pinlec Chemare de facle aprinse în munțiTrezind la jertfire și moșii cărunțiIubirea de țară e truda de-0 viață, E tulnic ce sună prin steii de ceață, E vatra străveche și duhul său tainic, E zborul ideii și zidul inai trainic.Iubirea de țară e creangă de aurUNIND azi'.poporul' cu vocații de faur 'E scutul lui Horia purtat la oblîncȘi doina lui lancu, surd plîns din adine. .Iubirea de țară renaște din noi, Conduși de partid ivind noi eroi, Rodire sub flamuri roș-galben-albastre, Credința de bine-n victoriile noastre.
. . I. STRĂUȚ

Plai de doineEa hotarul dintre vise Văd deschis un cer azur Un albastru mult prea pur Cu împliniri demult promise.Ca o pasăre măiastră Tinerețea mea și-a ta Tricolorul , e îndemnul înspre drumul către stea.Melodii neauziteAzi prezentul le deșiră Românie plai de doine Ești a sufletului liră. . ■ ',
Carmen SAUCIUC

C R E ZPe-n tinsul acestui, pămînt Cînd norii aleargă turbați, Stejarii iau trup de bărbați, Frunzarele.ncep a doini Că Vodă Mihai n_adormi Și umblă Viteaz, prinCarpațiPe_ntinsul acestui pămînt UNIREA", ni-i sfînt 'legămînt;: O singură patrie știm,Aici ne_am născut și trăim;Unirea ni-i crez și ni-i
■ cînt,

Aurel D. CA.MPEANU

Ctitor de nouOmagiul nostru, prin fapte-l dăruim.Prin împlinirea noastră mai rostuim o țară.Și-avem atîtea țeluri și sîntem un popor stăpîn, în libertate, pe vatra milenară,.popor erou, de.nou făuritor.In fruntea țării o inimă bate a viitor.Prin tot ce-nfăptuim, zidim o eră nouă.Spre mîine, poarta zilei, ne stă deschisă.n față, și-Un drum de vis, ce, astăzi doar pentru noi se face și țara ce ne are și doar prin noi se-nalță, cununi de grîu și pîinea ce pentru noi se coace,In fruntea țării o ininiă bate a Pace.
„UNIREA, 

NAȚIUNEA A 
FĂCUT-O

(Urmare din pag. Dun început de drum, precum au socotit poporul, forțele progresiste și cu deosebire Partidul Comunist Român, făurit lâ scurtă vreme după aceea. Partidul a chemat ca în țara' nouă libertatea și u_ nitatea națională să fie întregite prin libertatea și dreptatea socială, - organizing și mobilizînd puterile poporului pentru a întemeia pb pămîntul nostru „Dacia muncitorului și țăranului" proclamată încă în secolul trecut de mișcarea noastră socialistă, conducînd poporul la victorie, prin înlăturarea vechii brînduiri și instaurarea orînduirii socialiste.In amplul proces de e_ dificare a noii orînduiri deschis de revoluția de e_ liberare socială și națională, antifascistă și anti- imperialistă din august 1944 s_au consolidat și au căpătat dimensiuni superioare, unirea și unitatea tuturor fiilor acestui pămînt în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu. Astăzi, România este cu adevărat independentă și suverană, unitatea întregului popor fiind o uriașă forță motrice a societății.

Ea Blaj, în 3/15 mai 1848, s_a mai marcat o treaptă pe drumul afirmă 
rii conștiinței naționale și înfăptuirii Unirii.

o recunoaștere a activi■ OMUL, VOIEVODULPersonalitatea luminoasă a domnitorului Alexandru Ioan Cuza străjuiește mijlocul veacului trecut, simbol nepieritor a'l revoluționarului pașoptist dăruit libertății sociale și naționale a poporului său, împlinirii idealului străbun de unitate a tuturor românilor. Iată cîteva crîmpeie despre „Domnul Unirii", patriot înflăcărat,„Trăsătura caracteristică a lui Cuza este, după părerea noastră, aceea de exponent al dorințelorde înnoire și progres ce însuflețeau marea majoritate a poporului român 

om și voievod.la jumătatea - secolului trecut".
Constantin C. GHjRESCU Alegerea lui Alexan.dxu Cuza ca deputat al orașului Galați pentru Divanul ad-hoc, alături de Costache Negri este 

tații patriotice . desfășurate de Cuza în revoluționarul an _ 1.848".
Paul PALTINEA„Cuza vodă era un om nou care dorea și milita pentru alcătuirea statelor naționale, pentru lichidarea imperiilor multi naționale, dislocarea a_ ccșțdfa din urmă fiind și o condiție indispensabilă a desăvî.rșirii unității noastre naționale statale".

L. BOICU

!n arșice prezent se simte-un viitor,noi sîntem mărturia izbînzii creatoare, noi sîntem oameni liberi, o țară de eroi,' conduși de CEAUȘESCU spre împliniri de --vis, făuritorul brav al erei noastre noi.In fruntea țării o inimă bate pentru noi.
Speranța FLORESCUPI L D Ă VI EUNIȚI muncim, demni, în dreptate Curați, ca florile de măr, Scrutăm în viitor, pînă departe De veghe stînd la adevărLa sărbătoare, mîndraRomânieDe slavă și cîntare-i plină Tar comuniștii-eroi dc epopee

ROTUNDRotundă este pîinea cc_o coacem în cuptoare, Rotundă ne e Țara, sub nimb dc nemurire, Rotundă-i dimineața în răsărit de soare, Rotundă hora-n care ne.am prins într-o Unite.Rotund se-nclinâ brazda cînd plugul o desface, Rotund se_nvîrte_n Cosmos, neobosit, Pămîntul, Rotund aleargă-n spații, dorința.ne de Pace, Rotund se împlinește,- Partidului, cuvîntul.Rotundă e iibînda în fiece mișcare,Rotund avîntul muncii, al vieții și iubirii, Rotundă-i bucuria-n această sărbătoareCînd flamuri se închină spre flacăra UNIRII !

O-mbracă-n straie limpezi, de luminăPartidul ni-i conducător ’ slăvit Simbol al timpurilor șț noastre Cu CEAUȘESCU — pildă
vie, In' gînd și fapte, năzuim spre astre.

S. IRIMIE j

Maria DINCA
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Amplă evocare a personalității proeminente 
a președintelui României socialiste

„Concepția președintelui Nicolae Ceaușescu
privind noua ordine economică internațională"LONDRA 23 (Agerpres).— Expresie a înaltului prestigiu internațional de care se bucură personalitatea proeminentă a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, neobosita sa activitate teoretică și practică pusă ferm în slujba interselor supreme gle poporului român, a păcii, înțelegerii și colaborării între toate națiunile, în Anglia a apărut volumul 

„Concepția președintelui 
Nicolae Ceaușescu privind 
noua ordine economică in
ternațională". Elaborată de cunoscutul publicist britanic Robert Govender și editată de Unified 
Printers and Publishers 
LTD., în condiții grafice deosebite, lucrarea — apărută în preajma aniversării zilei de naștere a ctitorului României moderne— se înscrie. în seria operelor consacrate evidențierii gîndirii dinamice și novatoare a președintelui României, stăruitoarelor sale eforturi pentru edificarea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.In prefața volumului se relevă că „președintele Nicolae Ceaușescu este, fără îndoială, conștiința lumii în cele mai importante probleme ale contemporaneității. Nicolae Ceaușescu este nu numai un gînditor, ci și un om de acțiune, care consacră întreaga șa ac

tivitate internațională înfăptuirii de schimbări radicale a actualei ordini internaționale nejuste, edificării unei lumi fără arme și fără războaie, pentru egalitate între popoare și echitate între națiuni". „înzestrat cu un excepțional simț al realității și al istoriei, gîndind întotdeauna la viitorul generației actuale și al celor care vin, Nicolae Ceaușescu a formulat un sistem complex de principii și reguli, care, aplicate strict în relațiile dintre state, vor conduce treptat, la acel tip de cooperare internațională esențial pentru eliminarea suferințelor u_ mane". „Concordanța dintre gîndire și acțiunea practică ce definește activitatea internațională a președintelui României, subliniază autorul, reprezintă mai mult decît o teorie, reprezintă însăși chintesența politicii externe a României, așa cum este exemplificată în relațiile cu alte națiuni și materializată în documentele prezentate la ONU".Situînd pe primul plan al preocupărilor sale edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate; progresul economic și social, ridicarea nivelului de trai al poporului, i— se subliniază în continuare în prefață — președintele României, promovează o politică externă 

activă pusă în slujba idealurilor de pace, înțelegere și cooperare, internațională, de independență și libertate pentru toate popoarele lumii. In acest cadru editorul menționează: „Ca european, șeful statului român este în mod firesc preocupat de soarta Europei, continent a cărui totală distrugere este asigurată într-0 eventuală conflagrație". In continuare se arată că „nici un alt șef de stat din zilele noastre, nu a expus atît de convingător legătura negativă dintre cursa înarmărilor și subdezvoltare așa cum a făcut-o președintele României".Referindu-se la modelul românesc de dezvoltare, prefața subliniază căRomânia nu a imitat alte națiuni, deși ea a învățat din greșelile și succesele unor țări dezvoltate, ea s-a orientat spre propria ei istorie, tradiție și necesități specifice. „Președintele Ceaușescu nu crede că progresul în general și lichidarea subdezvoltării vor veni din afară. Determinați sînt factorii interni".Prefața se încheie cu a- precierea că „realismul, larga sa viziune și putere de înțelegere au făcut ca președintele Nicolae Ceaușescu să fie unul dintre cei mai respectați șefi de stat atît în lumea dez

voltată cît și în cea In curs de dezvoltare".Lansarea volumului a avut loc la Londra, într-un cadru festiv, în prezența vicepreședintelui Camerei Comunelor a Parlamentului britanic — Harold Walker, a președintelui Grupului britanic din Uniunea Interparlamentară — David Crouch, a altor membri ai Camerei Comunelor și Camerei Lorzilor, a reprezentanților Ministerului de Externe Englez, a conducătorilor unor companii și societăți economice, ziariști, membri ai Corpului Diplomatic acreditat la Londra.Luînd cuvîntul cu acest prilej, Robert Govender, autorul lucrării, a evidențiat prestigiul de care se bucură atjt în Marea Britanic cît și pe plan internațional personalitatea și activitatea președintelui Nicolae Ceaușescu.„Cred că sînt în asentimentul dumneavoastră, al tuturor, — a spus în încheiere vorbitorul — în a transmite Excelenței Sale Nicolae Ceaușescu, președintele României, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei sale activități revoluționare, urările noastre cele mai sincere de multă sănătate, viață îndelungată și multă putere de muncă pentru fericirea și prosperitatea poporului român".

memento
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iembrie: Jandarmul și extratereștrii; Unirea: Profetul, aurul șl ardelenii; Parîngul: Caravana misterioasă.ANINOASA i Promi
siuni.VULCAN — Luceafărul: Bătălia din umbră.LUPENI — Cultural i Bătălia din umbră.URICANI: Probleme
personale.

N.R. Eventualele rhodi- ficări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice județene Hunedoara.
TV13,00 Telex.13,05 La sfîrșit de săp- tămînă (parțial color).— „Plaiul nostru românesc" — melodii, populare.— Gala desenului animat.— Promisiuni... tinere talente în studio.„Simboluri ale unității". Istoria unui 

întreprinderea de rețele 
energetice Deva 

încadrează imediat, pentru autocoloana 
Petroșani

- automacaragiu

Persoanele interesate se pot adresa la se
diul centrului, din Petroșani, telefon 41830, sau 
la I.R.E. Deva, biroul POPIR, telefon 15750, in
terior 121.

cîntec: „Hora Unirii".<— „Cinstim conducătorul" —• momentpoetic.— Marile momente ale baletului.— Telesport.— Autograf muzical.14,45 Săptămîna politică. 15,00 închiderea programului.19,00 Telejurnal.19.15 Energia — o proble
mă a noastră, a tu
turor.

19,25 Teleenciclopedia.' 
(color).19.55 Memoria documentelor.
(color).Unirea — actul e- nergic al întregii națiuni.20.15 E scris pe tricolor Unire ! Spectacol literar _ muzical - coregrafic.(color). '20.55 Teatru TV: 
„Ceasul Unirii", (color). Premieră pe țară. Partea 1.22,05 Telejurnal.22.15 Melodii îndrăgite, (color).22,30 închiderea programului.

MEMENTO

„Nicolae Ceaușescu: Un conducător în slujba 
propriei țări și a păcii"Săptămînalul italian „II Monitore Valdostano" a publicat, în numărul Său din 23 ianuarie, o întreagă pagină dedicată președintelui Nicolae Ceaușescu, în semn de înaltă și aleasă prețuire și profund omagiu, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei sale activități revoluționare. Pagina este ilustrată cu portretul secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Mica publicitate

In articolul „Nicolae 
Ceaușescu: Un conducător 
în slujba propriei țări și a 
păcii", săptămînalul italian arată că „Ia 26 ianuarie, întreg poporul român și, alături de el, toți oamenii iubitori de pace și dreptate din întreaga lume, sărbătoresc ziua de naște-, re a președintelui României socialiste, Nicolae Ceaușescu, al cărui prestigiu a crescut neîncetat în ultimele două decenii, ca urmare a numeroaselor acțiuni desfășurate pentru apărarea independenței statelor și suveranității națiunilor, pentru o viață mai bună și mai dreaptă a tuturor popoarelor, pentru dezarmare și pace". Aceias- 

ta. aniversare — se relevă — este un prilej fericit pentru a se evidenția „realitățile șocial-economicc din. Republica Socialistă România, în special din 1965 pînă în prezent, pe planul politicii interne și pe plan internațional, în_ dreptate spre realizarea concretă a dezarmării și a unui climat de pace și colaborare în întreaga lume.Aceste realizări și acțiuni se înscriu pe linia consecvent ascendentă elaborată de-a. lungul celor 22 de ani de cînd Nicolae Ceaușescu se află la conducerea partidului comunist, a statului și națiunii române. Nu există dome

niu al vieții economice, sociale, politice, culturale, al politicii internaționale — subliniază „II Monitore Valdostano" — în care conducătorul României socialiste să nu.și fi adus contribuția semnificativă, care a permis e- fectuarea Unor pași importanți pe calea progresului omenirii. Despre personalitatea și politica președintelui Nicolae Ceaușescu au fost publicate zeci de volume, mare parte dintre a- cestea editate în unele țări ale lumii, inclusiv Italia, dedicate operelor și cuvântărilor, vieții și prestigioasei sale activități.Recent, politica sa și-a găsit o nouă și strălucită încununare. După referendumul organizat din inițiativa președintelui Nicolae Ceaușescu la 23 noiembrie 1986, privind reducerea u_ ni laterală a efectivelor, armamentelor și cheltuielilor militare (România a fost „prima țară din cadrul ce

lor două blocuri militare care a realizat în fapt reducerea cu 5 la sută a a_ cestor efective, armamente și cheltuieli militare"), în Mesajul de Anul Nou, șeful statului român a a- dresat un vibrant apel întregii omeniri: „Trebuiefăcut totul pentru ca a- nul 1987 să fie un an în care să se treacă hotărît de la declarații la fapte concrete de dezarmare 1 România apreciază că este posibil ca în 1987 să se ajungă la un acord în problema rachetelor cu rază medie de acțiune în Europa".In continuare sînt inserate articolele: „O societate 
a egalității în drepturi", 
„In concepția președintelui 
Nicolae Ceaușescu dezar
marea nucleară este un 
obiectiv prioritar funda
mental" și „1965—1986: Pe
rioadă de mari realizări ale economiei românești".

(Agerpres)

FILOZOFIE, economie, pregătire intensivă, rapidă, prin corespondență pentru admitere — drept, filozofie, istorie, ASE. Adresați: Universitar căsuța poștală 77—7 București 77. (9673)FAMILIA urează scumpei lor Ileana Tripon cu ocazia pensionării multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți anii". (9751)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Jianu Liliana Daniela, eliberată de ICS Mixtă Lupeni. O declar nulă. (9749)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Hog_ man Mihai, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (9747)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Paras- chiv Dorel, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (9746)
ANUNȚURI DE FAMILIE

FIICELE, fiii, ginerii, nora și nepoții anunță 
cu adîncă durere încetarea din viată a scumpei lor 

BILDEA MARIA
Inmormîntarea are Ioc azi, ora 14. Cortegiul fu

nerar pleacă din strada Dealului nr. 1. (9750)

PIERDUT carnet student pe numele Surupăceanu Ion, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (9745)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Nasta- siu Nicolae, eliberată de I.M. Aninoasa. O declar nulă. (9744)PIERDUT permis intrare B.N. Petroșani pe numele Robu Aneta, eliberat de B.N. Petroșani. II declar nul. (9728)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Robu Aneta, eliberată de Oficiul PTT Petroșani. O declar nulă. (9727)PIERDUT legitimație de serviciu pe, numele Pater Tiberiu, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (9731)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ciobă- noiu Ioana, eliberată de IM Paroșeni. O declar nulă. (9733)

Manifestări dedicate aniversării UniriiROMA 23 (Agerpres). — ’Academia română din Roma, în colaborare cu Asociația 'italiană pentru relațiile culturale și științifice .cu România, a organizat o seară culturală dedicată aniversării Unirii principatelor române. Despre semnificația evenimentului au vorbit secretarul general al Așșbciației italiene pentru relațiile cultu

rale și științifice eu România, Mario Benocci, și prof. Mario Leporati. A fost evocată importanța actului Unirii principatelor pentru dezvoltarea ulterioară a României conteni-' porane. ’
★- BERLIN 23 (Agerpres).— La Universitatea „Karl 

Marx" din Leipzig a avut loc o manifestare corisa-. erată aniversării a 128 de ani de ,1a actul istoric al unirii Țării Românești cu Moldova. Au fost evocate pe larg momentele cruciale ale formarii, continuității și unității poporului român pe teritoriul străvechi al Daciei, pînă în epoca contemporana-. Au fost prezentate transformă

rile revoluționare care s-a.u produs în țara noastră în decursul celor patru dcrcenii de la eliberare, subliniindu_se îndeosebi marile realizări din perioada scursă de la Congresul al IX.lea al P.C.R., de cînd la conducerea partidului și statului nostru a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu.

COLECTIVUL Spitalului municipal Petroșani 
este alături de familia greu încercată prin pierderea 
fulgerătoare și prematură a bunului coleg și prieten 

Dr. DIBERNARDO ROBERT
Sincere condoleanțe. (9752) .

FAMILIA Haneș și Știrb mulțumesc tuturor 
celor care au fost alături de noi Ia încercarea grea 
pricinuită de pierderea celei care a fost o bună 
mamă și bunică

MOTORA ILEANA (Lenuța) (9748)
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